
信頼と活力を生む学校づくりを目指して 令和２年度１２月　鹿嶋市立鹿島小学校　学校評価アンケートの結果　　　　令和３年１月15日
　12月に実施しました学校評価の結果についてお知らせいたします。本年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の措置により，様々な学校行事が縮小・中止等となりましたが，そのような中，アンケートへのご協力をいただいたことに心より感謝申し上げます。これらの学校評価結果を受
けて，今後，さらに保護者や地域の皆様の信頼に応え，家庭，地域と一体となった活力のある教育活動を展開していきたいと思います。よろしくお願いいたします。
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（３）心の教育（生命命尊重・規範意識の醸成・郷土愛の育み）

学校は，生命を大切にする心，社会のルールを守る

態度及び郷土を理解する心を育む教育をしている。

（２）安心できる学級・環境づくり

学校は，いじめのない学校，学級，環境づくり

に取り組んでいる。

（１）子ども理解を基盤にした発達支援教育

学校は，子ども一人一人を理解し，大切にし

ている。

（３）個に応じた支援

先生は，子どもに応じた学習の手助けを行っ

ている。

（２）学ぶ意欲を向上させる授業の工夫

先生は，子どもの興味や意欲を高める授業を

工夫している。

（１）基礎・基本の定着

学校では，基礎的な学力が身に付くような分

かりやすい授業をしている。

（４）安全管理

学校は，子どもの安全確保や健康管理のた

めの取組を十分行っている。

（３）情報の提供
学校は，学校の情報や子どもの様子をお便りやホー

ムページ，その他の方法で情報をよく発信している。

（２）家庭・地域との連携

学校は，家庭・地域と積極的に連携・協力し

ている。

（１）相談体制

学校は，個別面談や教育相談等が充実し，

相談がしやすい。

保 護 者

３ 開かれた学校

２ 子ども理解

１ 分かる授業，楽しい授業
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そう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない

（３）心の教育（生命尊重・規範意識の醸成・郷土愛の育み）

学校で，命の大切さや社会のきまり，郷土

のことについて教えてもらっている。

（２）学ぶ意欲を向上させる授業の工夫

先生は「知りたい」「やってみたい」「できるよ

うになりたい」と思うような授業をしてくれる。

（１）基礎・基本の定着

先生は，分かりやすく勉強を教えてくれる。

（２）安心できる学級・環境づくり

わたしのクラスは楽しく，教室は安心できる

場所である。

（１）子ども理解を基盤にした発達支援教育

先生は，がんばっていることをほめてくれた

り，困ったときに助けてくれたりする。

（３）個に応じた支援

勉強が分からない時には，先生が手助けを

してくれる。

児 童

１ 分かる授業，楽しい授業

２ 子ども理解

３ 開かれた学校
（１）相談体制

学習や生活などについて，学校の先生に相

談しやすい。

４ 自分の生活から

（１）だれとでもなかよく生活している。

（２）あいさつをきちんとしている。

（５）夜の１０時には寝ている。

（４）朝食を毎朝とっている。

（３）自主学習にすすんで取り組んでいる。

（４）表現力の向上

自分の思いや考えを話したり書いたりする

ことができる。
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教 職 員

（１）基礎・基本の定着

自分は，基礎・基本の定着を図るための指

導方法，形態を工夫し，成果を上げている。

１ 分かる授業，楽しい授業

（２）学ぶ意欲を向上させる授業の工夫

自分は，子どもの意欲を高めるような楽しい

授業を行っている。

（３）個に応じた支援

自分は，授業中に，個に応じた支援を行って

いる。

２ 子ども理解
２（１）子ども理解を基盤にした発達支援教育

自分は，児童一人一人の個性を理解し，適切な指

導・支援をしている。

２（２）安心できる学級・環境づくり

自分は，児童一人一人が安心でき，所属感のある

学級づくり・環境づくりに取り組んでいる。

２（３）心の教育（生命尊重・規範意識の醸成・郷土愛の育み）

自分は，生命を大切にする心，社会のルールを守る態度及

び郷土を理解する心を育む指導をしている。また，家庭・地域

者社会との連携・協力の推進により郷土を愛する心を育む指

導をしている。

３ 開かれた学校
３（１）相談体制

学校は，個別面談や教育相談の場を活用

し，子どもや保護者の話をよく聴いている。

３（２）家庭・地域との連携

学校は，日頃の教育活動に，家庭や地域の

協力を得る機会を設けている。

３（３）情報の提供

学校は，学校の情報や児童の様子を，適切

な方法で保護者や地域に伝えている。

３（４）安全管理

学校は，安全計画・危機管理マニュアル等に

よって組織的に安全管理がなされている。

子ども理解について
「子ども理解」３項目について，児童９０％以上，保護者

８５％以上の肯定的な回答を得ました。前回アンケートよ

りも肯定的な回答が２％増えたものの，「安心できる学級・

環境づくり」については１０％の児童が否定的な回答をし

ております。学校生活アンケートによる情報収集，教育相

談等により，一人一人の児童の内面に目を向け，児童に

寄り添ったかかわりを全教職員で行ってまいります。また，

これまで以上に学校と家庭が連絡を密にし，学校が安心

できる場所となるようにしていきたいと考えております。

開かれた学校について
コロナ禍のため，保護者の皆様に学校の様子をご覧い

ただく機会が減ってしまいましたが，全項目において肯定

的な回答が前回アンケートよりも増加しました。また，「ミ

ニ運動会という形で来年度も実施してほしい」「学校HPや

メールで多くの情報を提供してくれるので，学校の様子が

よくわかる」というご意見も多数いただきました。国や市が

進めるGIGAスクール構想により，今年度末には全児童に

端末が貸与されます。学校，家庭，地域の声が共有でき

るよう，ICTの積極的な活用を検討してまいります。

分かる授業・楽しい授業について
「基礎・基本の定着」について，児童９８％，保護者８６％の

肯定的な回答を得ました。また，２年間研究テーマとして

取り組んできた「表現力」についての児童回答は９０％と

なり，前回アンケートより４％の伸びがみられました。感染

拡大防止対策をとっている中ではありますが，授業に関

わる学級担任，ティーム・ティーチング講師，専科教員，ア

シスタント・ティーチャー等がチームとなり，授業改善を進

めてきた成果であるといえます。引き続き，児童の表現力

が全教科・領域で開花できるよう支援してまいります。アンケートの結果から

心豊かな子を育みます
あいさつがきちんとできる児童 ９３％（本年度目標７０％以上）

誰とでも仲良くできる児童 ９２％（本年度目標８０％以上）

学校が楽しいと実感できる児童 ９０％（本年度目標９０％以上）

たくましい子を育みます
体力テストＡ＋Ｂの割合 未実施（本年度目標５５％以上）

毎朝朝食をとる児童 ９５％ （本年度目標９５％以上）

２２時前に就寝する児童 ８５％ （本年度目標９０％以上）

よく学ぶ子を育みます
学習内容を身に付けた児童 未実施（本年度目標 県学診（1月）県平均以上）

自分の思いや考えを表現する児童 ９０％（本年度目標９０％以上）

自主学習に取り組む児童 ８３％（本年度目標７０％以上）

自立する子を育みます
個別の指導計画の作成及び活用 １００％（本年度目標１００％以上）

在籍・通級児童の個別の教育支援計画の作成及び活用

１００％（本年度目標８０％以上）


